



В Таганроге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, совершившего наезд на инспектора ДПС

Следственным отделом по г.Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя Матвеево-Курганского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 25 сентября 2016 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки «Хонда Цивик», совершил дорожно-транспортное происшествие – наезд на пешехода, на пересечении ул.Петровской и пер. А.Глушко в г.Таганроге, после чего покинул место ДТП. На ул.Греческой в г.Таганроге его автомобиль был замечен нарядом ОГИБДД УМВД РФ по г.Таганрогу, однако, требования инспектора ДПС об остановке транспортного средства им были проигнорированы. Подозреваемый продолжил движение, пытаясь скрыться от преследовавшего его наряда ДПС. После того, как автомобиль врезался в отбойник ограждения автодороги, полицейские попытались задержать подозреваемого, но он, совершив наезд на инспектора ДПС, вновь предпринял попытку скрыться. На пересечении ул. Березовой и пер. 3-го Нового в г.Таганроге подозреваемый бросил свой автомобиль и попытался скрыться в лесополосе, но был задержан полицейскими.

Установлено, что подозреваемый, на момент совершения преступления постановлением суда уже был лишен права управления транспортными средствами за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1069915>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
